
Città di Vilta San Giovanni 
Provincia di Reggio di Calabria 

N. 54 del Reg. Delib. 
	 del 07.03.2014 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

Oggetto: : Indirizzo al Settore tecnico e osservatorio comunale ambiente avvio progetto mira-
to alla attuazione della differenziata con realizzazione eco punti su tutto il territorio comuna- 

le. 

L'anno duemilaquattordici addì sette del mese di marzo alle ore 12,30 nell' ufficio del 
Segretario generale, si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

___ __ - --- 	________ -rr- 

Presente Assente 

Rocco La Valle Sindaco — 
Si 

Antonio Messina  Assessore —Vice Sindaco 
Si 

Giovanni Siclari  Assessore 

Si 

Marco Santoro Assessore 
Si 

Lorenzo Micari  Assessore 

Si 

Giuseppe Donato  Assessore 
Si 

Francesco Romanzi  Assessore 
Si 

TOTALE 5 2  

Partecipa il Segretario Generale Dott. Francesco Gangemi con funzioni consultive, referenti e di 
assistenza'. 
Il Presidente considerato che il numero degli intervenuti è legale, dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

VISTO:  

➢ Che è volontà dell'Amministrazione comunale attivare ogni azione utile al fine di in-
crementare i livelli della differenziata su tutto il territorio comunale, al fine di ridurre i 
costi di smaltimento in discarica dell'indifferenziato; 

CONSIDERATA:  

➢ La relazione del Vice Sindaco con delega ai Servizi Antonio Messina, in merito alla 
necessità di attuare su tutto il territorio comunale delle concrete azioni di sensibiliz-
zazione della cittadinanza verso l'attuazione della differenziata con il coinvolgimen-
to della cittadinanza, delle associazioni e del mondo della scuola; 

Ritenuta:  

➢ La volontà dell'Amministrazione Comunale di sostenere le attività volte a miglio-
rare i livelli di differenziata con azioni di sensibilizzazione e attività concrete come 
quelle dirette alla realizzazione di eco punti su tutto il territorio comunale volte a 
sensibilizzare la cittadinanza sull'importanza della raccolta differenziata anche at-
traverso la realizzazione in città di aree ecologiche sul territorio comunale, 
all'interno delle scuole, dei parchi e dei giardini, e/o attraverso la stipula di con-
venzioni con le attività produttive locali; 

Con voti unanimi 

DELIBERA 

✓ Di dare indirizzo all'Ufficio Tecnico Comunale per il tramite dell'Osservatorio Ambiente al fi-
ne di attuare uno studio progettuale concreto per l'attivazione anche nel territorio comunale 
di aree ecologiche e di eco punti attraverso lo sfruttamento di tecnologie avanzate e diretta 
alla sensibilizzazione della cittadinanza verso politiche atte ad incrementare i livelli di diffe-
renziata; 

✓ Di dichiarare la presente immediatamente esecutiva, ai sensi dell'art. 134 comma 4 
del D,Lgs 18 agosto 2000 e S.M.I. 
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Pareri Preventivi espressi al 49 del D.Lgs n. 267/200 
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erg etario Generale 
Fra cesco GANG' MI 
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Regolarità tecnica 
Si esprime parere favorevole interno 
regolarità tecnica 
Lì 

Regolarità Contabile 
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tecnica 
Lì 

Il Resóonsabile del Servizio 

Visto il parere interno, si esprime pa 	favorevole 
avente rilevanza esterna in ord• 	alla regolarità 
contabile 
Lì 

Il Res i nsabile di Ragioneria 

Copia C011forme all
, 
 'originale 

1 1 MAR 2014 
ESPONSABILE 

CARIC TO 

N 	53  /prot. del 	 
MARI 2014 

ETARI GENERALE 
nceso G ngemi 

N. Reg 	 lì 	  
La presente deliberazione viene affissa in data 
odierna all'albo pretorio comunale 

IL RESPONSABILE 

Certificato di Pubblicazione e di Esecutività 

O La presente deliberazione è stata pubblicata, mediante affissione all'albo pretorio, per quindici giorni 
consecutivi dal 	 al 

O La presente deliberazione non soggetta a controllo di legittimità è divenuta esecutiva a seguito di 
pubblicazione 	 all'albo per 10 giorni consecutivi / Art. 134 comma 3 D.Lgs n. 267/2000) 

??/ La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
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